Beste bewoners van de Waaijenbergstraat, Laarakkerstraat en Fransbaantje,
Waarschijnlijk heeft iedereen het al gezien maar de molen staat.
Wij hadden beloofd te proberen een open dag (avond) te houden op het moment dat alle onderdelen op de site zouden zijn. Dan is er het meeste te zien. Omdat er vertraging was, in de levering en de volgorde ervan, was dit moeilijk te plannen en hebben we pas heel laat kenbaar kunnen maken dat we de site 26 augustus s` avonds open konden stellen. Desondanks was de belangstelling groot. De planning was dat alles nog op de grond zou liggen maar Nordex besloot toch laat in de namiddag de hub te gaan hijsen. Zodoende werd er gehesen tijdens het bezoek van de belangstellende waardoor er, van wege de veiligheid, op gepaste afstand gekeken moest worden. Veel mensen vonden het toch wel fantastisch om dit een keer van dichtbij mee te kunnen maken. Het was een prachtige avond en bij een drankje en ijs voor de kinderen (ook de volwassenen hebben er gretig gebruik van gemaakt) was het voor iedereen een prettig uitje. Bovendien konden de mensen na het hijsen van de narcelle, toen de site vrij gegeven werd, (met dank aan de mensen van Nordex) toch nog van dichtbij alle onderdelen van de molen bekijken en een indruk krijgen van hoe groot alles in werkelijk is. Als het eenmaal op 135 m hoogte hangt lijkt alles veel kleiner.
Voor alle direct betrokkenen bij de bouw hebben we nog een BBQ georganiseerd op maandagmiddag omdat dan alles klaar zou zijn maar uiteindelijk bleek s`avonds dat er nog een lijn aan de bladen te hangen die niet los kwam. Dit probleem konden ze de andere dag pas opgelost krijgen nadat de wind was gaan liggen.
Wath`s next? De kraan wordt deze week ontmanteld en volgende week afgevoerd. Dit transport gaat wel via de Waaijenbergstraat, omdat de platenbaan inmiddels opgeruimd is. Deze transporten bestaan meest uit gewone vrachtwagens met gestuurde assen en als bescherming van de bermen zullen wij op sommige plaatsen ook staalplaten leggen. Wij verwachten hier net zomin last van als met de aanvoer.
 De komende weken worden in de molen alle kabels aangesloten. Begin oktober worden alle molens van cluster Hazeldonk op het net aangesloten waarna het proef draaien kan beginnen.
Als alles mee zit kunnen we begin november mee gaan helpen om het energie te kort te beperken.
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